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EZ 
ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO — 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 91º (Nonagésima primeira) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 
2021-2024 

Aos quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois (04/08/2022), às 21h00m, 
reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Rogério Santos da Silva, o 1º (primeiro) Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º 
(segundo) Secretário Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson 
Gil dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e 
Klebson dos Santos Costa. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente 
sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretário 
fizesse a chamada dos senhores vereadores e a leitura da Ata da 89º (octogésima nona) sessão, que 
após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o Presidente solicitou 
que fizesse a inscrição dos senhores vereadores e a leitura das matérias. Moção de Pesar nº 005/2022 
que “Externa pesar pelo falecimento do Sr. Adauto Matos de Andrade”. Na sequência e a pedido de 
representantes dos Agentes Comunitários de Saúde e de Endemias presentes na Sessão, o espaço na 
tribuna foi aberto para que os mesmos pudessem agradecer a aprovação do Projeto. Em seguida a 
palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão, que apresentou a moção de pesar de sua autoria e 
prestou condolências à família enlutada. O vereador explicou que o aumento do piso salarial em debate 
tem méritos do Prefeito e sindicato que chegaram ao acordo, que a verba é federal, mas necessita do 
apoio da administração e que é preciso falar a verdade sem tirar a importância da gestão no desfecho 
positivo, e que possam surgir mais projetos para outras categorias. Fabiano agradeceu a aprovação da 
indicação, falou do projeto do piso dos Enfermeiros aprovado no Senado Federal, parabenizou os 
Padres pelo dia simbólico, elogiou a gestão por algumas ações realizadas nas ruas do município e áreas 
rurais, felicitou os agentes pelo piso salarial e prestou condolências à família do homenageado. 
Heraldo Chagas questionou parte do discurso de Cosme referente a fala dos vereadores de oposição 
quanto ao processo do piso salarial e que não houve inverdades nos posicionamentos. Cosme sugeriu a 
palavra e disse que o município é quem complementa o salário dos funcionários, e Heraldo agradeceu 
pelos esclarecimentos. Klebson fez agradecimentos aos colegas e aliados parlamentares pela presença no evento no Pov.Lagoas e parabenizou a Comunidade do Assentamento Vaza Barris pelas festividades 
da Padroeira, Não havendo oradores para o expediente, o presidente passou para a ordem do dia. ORDEM DO DIA - Projeto de Resolugiio nº 001/2022 e Projeto de Lei Complementar nº 007/2022 em segunda discussio e votação - Aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Moção de Pesar nº 005/2022 - Em primeira e única discussio e votação - Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICACAO PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão, o qual informou que em breve alguns agricultores do municipio estardo recebendo uma certa quantidade de raquetes de palmas em uma parceria entre Prefeitura, através da Sec. Mun. de Agricultura, Endagro e Governo do Estado, ¢ a previsdo ¢ que haja mais projetos para a Secretaria citada. Edson Gil parabenizou a categoria pela aprovação do piso; parabenizou o Prefeito pelos direitos dados aos trabalhadores e pediu aos Governantes que olhem mais para o municipio de Pinhão e região; parabenizou Fabiano pela indicação e elogiou o presidente pelos trabalhos a frente da 
Casa Legislativa. Elson Fernande falou sobre a fidelidade a seus aliados e amigos politicos fora da 
esfera municipal, onde conta sempre com o apoio dos mesmos, e aproveitou para convidar a populagio 
a prestigiar um torneio de futebol no Pov. Rajas no més corrente. Fabiano agradeceu a presenca dos 
Agentes de saiide e consequentemente falou também sobre seu apoio para o proximo pleito eleitoral. 
Heraldo Chagas salientou sobre o discurso de Elson quanto aos apoios politicos a quem realmente tem 
compromisso com o povo, e complementou que a busca por apoio é sempre visando o bem da 
populagdo e não em beneficio proprio. Allysson Bispo parabenizou as comunidades do Beija-Flor de 
Baixo, Pov. Lagoas e Assentamento Vaza Barris pelos eventos festivos e comemorativos ocorridos
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nestas localidades contando com o apoio e convites de alguns pares vereadores desta Casa de Leis. O 
parlamentar falou sobre assuntos ¢ momentos que teve com o grupo da atual administração antes dos 
últimos pleitos municipais e estaduais, onde se esforçou para campanha do atual prefeito e 
consequentemente acabou sendo excluído do grupo da situação não só apenas dentro do município, 
mas também afastado de outros aliados e amigos políticos em cidades circunvizinhas. Klebson 
concordou com as palavras dos colegas vercadores sobre alguns políticos que recebem votos de uma 
população, mas não ajudam em praticamente nada na região. Elson Fernade solicitou a palavra a 
Matheus e explanou sobre seu apoio aos desportistas do município. Rogério mencionou que seu aliado 
politico a nível Federal já enviou recursos para Pinhão em outras oportunidades, e por fim declarou 
quem irá apoiar no próximo pleito eleitoral. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou 
encerrada a presente sessão. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 04 de agosto de 2022. 

Rogbva Sandm da Silva, 
Rogério Santos da Silva 

Presidente 
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